

ПОЧТО-ТЕЛЕГРАФАММА №.....

из Полевой Чанцелярии Пред. РВСР.

1175

150

Тов. ДЕМЬЯНУ ГЕДНОМУ.

По последним сведениям Нуланс назначен также председателем международной комиссии по оказанию помощи России. Мне кажется что безусловно необходимо воспеть это в стихотворениях, которые могут приобрести большую популярность и должны быть переведены на иностранные языки. Я уже говорил в Москве, что кампанию по поводу Нуланса нужно провести всеми средствами и, прежде всего, привлечь к ней Демьяна Гедного и Дени. Было напечатано в Политбюро сностись с Вами по прямому проводу. Не знаю, сделано ли это. Во всяком случае Вам необходимо обратить сугубое внимание на эту тему, которая может получить международное значение.

ТРОЦКИЙ.

2 сентября 1921 года.